



BUKÓZA HOLDING oslávila 60 rokov od začatia výroby

Skupina spoločností BUKÓZA HOLDING /SSBH/ - moderná spoločnosť s bohatou históriou patrí k významným drevospracujúcim podnikom na Slovensku, exportérom výrobkov v európskom meradle a k najvýznamnejším zamestnávateľom Prešovského kraja, si 29. októbra tohto roku pripomenula kultúrno-spoločenským podujatím významný míľnik svojej histórie - 60 rokov od začatia výroby. Toto jubileum sa spoločnosť rozhodla osláviť v kruhu svojich terajších aj bývalých zamestnancov, významných hostí a umelcov.

Oslavy "narodenín" prebiehajúce počas 29. októbra sa začali v popoludňajších hodinách v spoločenských priestoroch spoločnosti BUKÓZA HOLDING, a.s. /BHG/ slávnostným ocenením súčasných zamestnancov SSBH. Za viac ako 30 ročnú nepretržitú prácu v niektorej zo spoločností holdingu si čestné uznanie z rúk prezidenta spoločnosti Jána Ďuriana, predsedu predstavenstva BHG Ing. Jaroslava Fica, generálneho riaditeľa BHG Ing. Erika Kadleca, za prítomnosti poslanca NR SR Bc. Milana Halúza prevzalo 146 dlhoročných zamestnancov. Spoločnosť ich vernosť navyše odmenila aj finančne.

Ďalšou sprievodnou akciou bolo stretnutie s dôchodcami spojené s exkurziou vo výrobných priestoroch spoločnosti BUKOCEL, a.s., na ktoré osobné pozvanie prijalo 116 bývalých pracovníkov SSBH. Po ich uvítaní predsedom predstavenstva BHG Ing. Jaroslavom Ficom, generálnym riaditeľom BHG Ing. Erikom Kadlecom, členom predstavenstva BHG Ing. Mariánom Želinským a riaditeľom BUKOCEL, a.s. Ing. Petrom



Pavelkom sa uskutočnila prehliadka výrobných priestorov, počas ktorej si dôchodcovia so záujmom prezreli súčasný výrobný program spoločnosti. S pred-

časom zaspomínať na pracovné roky pred svojim odchodom do dôchodku. Ich reakcie a živá diskusia svedčili o tom, že zmeny a inovácie uskutočnené v po-

spoločnosti BUKÓZA HOLDING, ktorý sa od sedemnástej hodiny konal v estrádnej sále Domu kultúry vo Vranove nad Topľou, svojou účasťou poctilo viac ako 400 pozvaných hostí. Nechýbali medzi nimi významné osobnosti minulého života spoločnosti, ocenení zamestnanci, dôchodcovia, tuzemskí i zahraniční obchodní partneri. Pozvanie prijal predseda Národnej rady SR, pán Ing. Peter Pellegrini, spolu s niekoľkými poslancami nášho zákonodarného orgánu. V úvode slávnostného večera bolo originálne predstavené kompletne výrobné portfólio SSBH - buničina, elektrická a tepelná energia, prášková celulóza a hygienické produkty. Po slávnostných príhovoroch predsedu predstavenstva BHG a predsedu NR SR bol prítomným v sále premietnutý film mapujúci šesťdesiatročnú

(Pokračovanie na strane 2)



Ocenenie dlhoročných zamestnancov

staviteľmi SSBH si postupne prešli prevádzky Stará energetika, Regenerácia, Bieliareň i samotný celulózový stroj. Medzi známymi tvármi si tak mohli po dlhšom

sledných rokoch za terajšieho majiteľa vnímať veľmi pozitívne a spoločnosti držia palce v ďalšom napredovaní.

Slávnostný galavečer



BUKÓZA HOLDING oslávila 60 rokov od začatia výroby

(Dokončenie zo strany 1)
históriu a súčasnosť spoločnosti s osobným príhovorom prezidenta spoločnosti. V ďalšom

bývalí riaditelia celulózky, podnikoví riaditelia a generálni riaditelia. Večerom bohatým na zážitky rôzneho druhu prítom-

a zoskupenia nášho kultúrneho života a šoubiznisu. Za všetkých, ktorí svojimi vystúpeniami túto spoločenskú udalosť spríjemnili, spomenieme Janka Lehotského,

audiovizuálnych a chuťových vnemov, spomienok a plánov do budúcnosti sa perfektne vydaril, čerešničkou na torte bol pôsobivý ohňostroj v jeho závere.



Exkurzia dôchodcov



Slávnostný galavečer

priebehu večera boli čestnou plaketou z rúk prezidenta spoločnosti a predsedu NR SR ocenení

ných hostí sprevádzala šarmantná moderátorka, ktorá postupne uviedla známe osobnosti

spevácku skupinu Lady Colors a folklórno-humoristický Drišľak. Nádherný večer plný originálnych

Nech sú tieto krásne oslavné chvíle impulzom pre celú SSBH do ďalších úspešných rokov...

Bilancia prebiehajúcich stavebných úprav v SSBH

S blížiacim sa koncom roka môžeme bilancovať v akom štádiu sa momentálne nachádzajú od júla prebiehajúce exteriérové a interiérové stavebné úpravy nehnuteľností SKUPINY SPOLOČNOSTÍ

ktorej sa stále pracuje, žiari do diaľky novou, farebne atraktívnou fasádou západného priečelia. V súčasnosti finišujú práce na jej bočných stenách, v pláne je obnova kompletného plášťa. Celá bu-

zamestnanci a návštevníci už chodia po novej dlažbe. Dlhodobou úlohou je postupné vymaľovanie všetkých miestností v budove, kuchyňu a spoločné stravovacie priestory nevyvímajúc a rekon-

areáli SSBH pokračuje postupná rekonštrukcia verejného osvetlenia za použitia šetrnej LED technológie.

SSBH okrem pravidelných výrobných a environmentálnych



Stav budovy pred



a po rekonštrukcii fasády

BUKÓZA HOLDING /SSBH/. Dá sa konštatovať, že ich výsledok je povšimnutiahodný. Na voľným okom viditeľné zmeny pozitívne reagujú okoloidúci, návštevníci a samozrejme aj zamestnanci jednotlivých spoločností.

Administratívna budova BUKÓZA HOLDING, na zovňajšku

dova dostala nové kvalitné plastové okná, jej vstupy boli osadené automatickými posuvnými dverami, pričom na hlavnom vchode je inštalovaná teplovzdušná zóna. Priestory informátora, ktorých súčasťou je od 16. novembra podniková predajňa spoločnosti BUKÓZA INVEST sú v novom šate,

štrukcia sociálnych zariadení.

Prebiehajúce stavebné úpravy sa týkajú samozrejme aj ostatných spoločností. Administratívne budovy spoločností BUKOCEL a PSŽ majú v tomto čase výmenu starých, dosluhujúcich okien za sebou, spoločnosť BHG Logistika výmena ešte len čaká. V celom

investícií myslí aj na svojich zamestnancov a ich pracovné podmienky, čoho dôkazom prebiehajúce stavebné úpravy jednoznačne sú. Spoločnosť verí, že všetky tieto postupné zmeny a investície budú aj naďalej pozitívne prijímané celým regiónom, ktorého súčasťou je už šesťdesiat rokov.





Výstava k šesťdesiatinám BUKÓZY HOLDING

Vo vranovskej expozícii Vlastivedného múzea v Hanušovciach nad Topľou prebieha v súčasnosti výstava Pod názvom Jubileá, ktorej osnova pozostáva z aktuálnych

1970,
- 45 rokov vzniku SOŠD Vranov nad Topľou – r. 1970.

Výstava zastrešuje celú históriu spoločnosti BUKÓZA od jej vzniku až

je venovaná širokej podpore, ktorej sa vranovskému regiónu od spoločnosti dostáva v rôznych smeroch, prezentovaná je spolupráca so základnými, strednými a vysokými

vekových kategórií, medzi ktorými určite nemôžu chýbať súčasní i bývalí zamestnanci spoločnosti. Podujatie potrvá do konca decembra tohto roka.



Pohľady na časť expozície



výročí spojených so spoločnosťou BUKÓZA HOLDING, a.s.:

- 60 rokov od začiatku výroby buničiny v závode Bukóza Vranov nad Topľou – r. 1955,

- 45 rokov od používania názvu Bukóza, n. p. Vranov nad Topľou – r.

po súčasnosť. Jednotlivé časové obdobia sú dokumentované dobovými fotografiami a ukázkami výrobkov z archívu múzea. Spoločnosť prispela exponátmi a materiálmi, ktoré mapujú jej terajší výrobný program a rôznorodé aktivity. Časť expozície

školami a ich podpora.

Výstava, ktorá je určená širokej verejnosti, môže byť dobrou inšpiráciou do budúcnosti pre žiakov základných a stredných škôl, na svoje si prídu návštevníci všetkých

Týmto Vás zároveň pozývame na návštevu výstavy v priestoroch Hornozemplínskeho osvetového strediska na sídlisku 1. mája, v čase 9.00 – 16.00 hod. počas celého jej trvania.

Laboratórne sklo pomôže pri vyučovaní chémie

„Vyučovať neznamená naplniť nádobu, ale zapáliť oheň.“ To je motto školského vzdelávacieho programu Základnej školy v Slovenskej Kajni. Spoločnosť BUKOCEL, a. s. darovala tejto škole na základe žiadosti jej riaditeľa Mgr. Mariána Oľšavu laboratórne sklo, ktoré budú môcť žiaci využívať na realizáciu pokusov na hodinách chémie, či na chemickom

krúžku. Aj touto formou podpory sa spoločnosť BUKOCEL snaží učiteľom tejto školy pomôcť u žiakov zapáliť oheň záujmu o vzdelávanie v chémii a prírodovedných predmetoch. Veď možno práve medzi týmito žiakmi vyrastajú budúci zamestnanci našej SKUPINY SPOLOČNOSTÍ BUKÓZA HOLDING.

Pohľad na časť darovaného skla



BUKÓZA INVEST spol. s r.o. Vás pozýva do novootvorenej podnikovej predajne



- dámske hygienické vložky Flowers
- detské podložky BABY Inka
- inkontinenčné absorpčné podložky Inka
- podložky PETinka pre Vašich štvornohých miláčikov

Nájdete nás v administratívnej budove :
BUKÓZA HOLDING, a.s.
Hencovská 2073
093 02 Hencovce
www.flowersvložky.sk



Otváracie hodiny
Pondelok - Piatok
6:00 - 15:00





Blahoželáme našim jubilantom

V týchto dňoch oslávili, resp. oslávia, svoje okrúhle životné jubileum nasledovní zamestnanci jednotlivých spoločností:

BUKOCEL, a.s.

Jubileum 55 rokov

Jurko Miroslav

Jubileum 60 rokov

Stredný Dušan

BUKÓZA ENERGO, a.s.

Jubileum 55 rokov

Nemčík Milan

Jubileum 60 rokov

Pojedinec Štefan

BHG Logistika spol. s r.o.

Jubileum 50 rokov

Kmec Miroslav

Bukóza Progres, s.r.o.

Jubileum 55 rokov

Dzurina Jaroslav

Valčo Ján

Jubileum 60 rokov

Zeľaňák Andrej

BUKÓZA Export-Import, a.s.

Jubileum 60 rokov

Demková Viera

PROFESIONÁLNA SERVISNÁ, s.r.o.

Jubileum 55 rokov

Miklošová Eva

Pracovné príležitosti



BUKÓZA HOLDING, a.s.

so sídlom Hencovská 2073, 093 02 Hencovce

Hľadá:

- Vedúci prevádzky výroby buničiny
- Technický zástupca výroby buničiny
- Prevádzkový údržbár – vulkanizér
- Vodič medzinárodnej kamiónovej dopravy
- Automechanik, Autoelektrikár
- Autožeriavnik - platný žeriavnicky preukaz
- Mechanik meracích a regulačných zariadení (platná vyhl. § 21 podľa Z.z. 508/2009)
- Kuchár
- Sústružník / frézar
- Lešenár
- Klampiar - izolatér

Ponúka:

- stabilnú a perspektívnu prácu
- zaujímavé pracovné ohodnotenie
- možnosť osobného rozvoja a sebarealizácie
- doplnkové dôchodkové sporenie

V prípade záujmu o predmetné pozície zašlite svoj životopis na adresu spoločnosti alebo e-mailom na personalne@bukozas.sk.

Bližšie informácie získate na www.bukozas.sk alebo na tel. číslach **057/441 3104, 0915 998 022**.

Informačné periodikum Skupiny spoločností BUKÓZA HOLDING, a.s.

Šéfredaktor: Ing. Milan Gilan. Redakčná rada: Ing. Marián Totčímak, Anna Hladká, Ing. Jozef Hašák.

Adresa redakcie a inzercie: Hencovská 2073, 093 02 Hencovce. (+421 57 441 25 56, marian.totcimak@bukozas.sk)

Redakcia si vyhradzuje právo na úpravu príspevkov. Nevyžiadané rukopisy sa nevracajú.

Obsahové zameranie externých materiálov sa nemusí zhodovať s názormi a stanoviskami redakcie.

Vychádza ako neperiodická príloha Vranovských NOVINIEK.